Tecmoeu 3a0auu

Januweme Oykeama na RPAsIINUA OM206Op 6
mempaoxama cu.

Koako painuunmn npasu MOKe J1a ¢e NoCTposT
npes TPU paszianyHu TOYKH, KOMTO He JeKar Ha
e/Ha npasa?

A)l b)2 B)3 M4

OTHOWEHNWETO HA MEPKHTE HA JIBa CHCCAHM
wreaa e 2 : 3. Ha konko e pasHa rpajaycHara
MSApPKa Ha No-roaemMus oT Tax?

A) 36° B) 72° B)90° ) 108°

3a AABC e u3BecTHo, ye < ABC =70°, a BbHIL-
HUAT BI'bJ1 npH Bbpxa C e pasex va 100°. Msip-

KaTa Ha BbHIIHWA Bk NpH Bhpxa 4 Ha ABCe:
A) 30° b) 50° B) 110° I') 150°

Ha uveprexa a || b.
MspkaraHabrbiae: g
A)40°  B)50°

B) 60° I 70°

b
Jlnuero na AABC / \

e 80 cm?’. Bwrpxy ¢
crpadara BC' e uibpana Touka M Takasa, ye

S, €90 cm?. Orceuxkara AM BuHaru e:

A) Bucounna B AABC

b) meamana 8 AABC

B) wranononossima 8 AABC
I') Bucounna 8 AABM

broononossmmre AL (LEBC)un CN(N€AB) s
AABC ce npecuyar B Toukara P. Ako € ABC =
78°, namepeTe rpaaycHara mapka Ha < APC.
A)119°  B)129° B)I139° TI)149°

3anuweme npaswiHuA OM20EOP & mempaokama
clu.

B AABC BL (L€ AC) e wrnononossua u
LM || BC (M€ AB). Ako < BLM = 27°, name-
pete mapkata Ha < BML,

EuH OT bIIHTE HA TPHBIBIHKK € PABEH Ha pas/ii-

KATa Ha OCTaAHAIHTE J1Bd BI'h1a. OHPE.‘IEJ'IETE BHA
Ha TPHBLIBIHHEKA CMIOPE] MEPKHTE HA BITIHTE.

Jamuueme pewenuemo 6 mempaoxama cu.

Bucounnure A4 m CC, B octpobrbianmus AdBC
ce npecuyar B Toukara 0. Axko < A40C = 106°,
Hamepere msapkara na << ABC.



